
 
 

 
Pohárové double pro žáky FK Teplice 

 
 
V úterý 11.6.2019 se na útulném stadionu s překrásným pažitem FK Bílina konala finálová utkání 

O pohár hejtmana Ústeckého kraje. Dříve se tato soutěž pro mladší a starší žáky hrála jako Severočeský 
pohár žáků a letos to byl již 27. respektive 28. ročník! Od roku 2015 na touto tradiční a prestižní soutěží 
převzal záštitu hejtman Ústeckého kraje, a tak se hraje o jeho pohár! 

 
V kategorii mladších žáků se poháru zúčastnilo 23 týmů a v kategorii starších žáků se poháru 

zúčastnilo 26 týmů. Letos poprvé se z důvodu zatraktivnění soutěže v kategorii starších žáků poháru 
nesměly zúčastnit týmy U15 z klubů se statutem Sportovních středisek mládeže. 
 

Do finále v kategorii mladších žáků se téměř již tradičně probojovaly týmy FK Teplice U13 a 
Mostecký FK U13. Favoritem zápasu byli hráči teplického FK, ale mostečtí se ukázaly jako velmi 
houževnatý celek a svému soupeři nic nedarovali. Do vedení se dostali tepličtí již ve 4. minutě, kdy se po 
centru ze strany prosadil zblízka Jakub Dufek. Pak se v šancích objevovali hráči obou týmů, ale skvělé 
výkony obou brankářů Matěje Rojka v teplické brance a Romana Dobreva v brance Mosteckého FK 
zabránily dalším změnám stavu. Ovšem krátce po přestávce se přesnou hlavičkou trefil do mostecké sítě 
podruhé Daniel Jelínek a zvýšil na 2:0. Pak se opět šance střídaly na obou stranách, ale až v samotném 
závěru zblízka snížil Jakub Žáček a zdramatizoval závěr utkání, ovšem na další změny skóre již nezbyl 
čas, a tak se hráči  
 
FK Teplice stali vítězi 27. ročníku a na rok držiteli putovního poháru. Ceny oběma finalistům předávali 
předseda komise mládeže Ústeckého KFS Jan Skýpala, sekretář svazu Miloš Vitner a grassroots trenér 
mládeže Jan Štefko. 
 

Soupisky obou finalistů: 
 
FK Teplice: Matěj Rojko, Jan Vaník-Aleš Terynek, Daniel 
Heidenreich, Adam Přenosil, Petr Skazko, Šimon 
Schönbauer, František Šuman, Robert Spálený, Petr 
Voráček, Lukáš Hřebík, Jakub Dufek, Daniel Jelínek, 
Vladimír Brda, Petr Tvrzník. Trenéři Daniel Kail, Jakub 
Matys, Miroslav Vošahlík. 
 
Mostecký FK: Roman Dobrev-Jan Svoboda, Jakub Krbec, 
Josef Myška, Jan Jandák, Jakub Žáček, Pavel Schöpp, 
Pavel Vaic, Radek Hlavatý, Lukáš Reynolds, Pavel 
Šlehofer, Tomáš Benda, Šimon Radba, Ondřej Fedák, 
Mario Moscato, Denis Paldrych. Trenéři Petr Melichar, 
Michal Klimeš, Radim Vaic. 

 
Do finálového utkání v kategorii starších žáků se sítem vyřazovacích utkání probojovaly celky FK 

Teplice U14 a Junioru Děčín. A právě hráči z Děčína svého soupeře v úvodu utkání zaskočili a dvěma 
slepenými góly v 5.minutě Janem Kubešem a 7. minutě Radkem Heinzlem se dostali do dvoubrankového 
vedení. Za Teplice snižoval ve 27. minutě Dominik Polívka. Po změně stran ve 37. minutě Radek Heinzel 
přidal svůj druhý gól a opět to bylo o 2 branky pro Děčín. Ve 41. minutě se prosadil Kryštof Hloušek a dal 



kontaktní branku. Tepličtí pak vystupňovali tempo a dvěma brankami Lukáš Podaného strhli vítězství na 
svou stranu! 

 
 
Poháry oběma finalistům předávali Jan Skýpala, 
člen VV ÚKFS Miroslav Tyl a grassroots trenér 
mládeže Ústeckého KFS Jan Štefko. 
 
Soupisky obou finalistů: 
 
FK Teplice: Filip De Motne, Radek Šindelář-Jakub 
Havlík, Ondřej Borosch, Jakub Poert, Filip Balada, 
Jonáš Bzura, Kryštof Bouša, Dominik Polívka, 
Kryštof Hloušek, Matěj Raiminius, Kenneth 
Balazs, Jakub Slivka, Lukáš Podaný, Matěj 
Kučera, Matěj Nácovský, Radek Žorna. Trenéři 
David Köstl, Tomáš Vávra, Pavel Port. 
 

Junior Děčín: Dominik Buchal, Martin Zíma-Jakub Pepich, Matěj Beneš, Daniel Senčišin, Matěj Bednář, 
Jakub Tůma, Matěj Hollmann, Radek Heinzel, Tomáš Seiler, Adam Novotný, Jan Kubeš, Vojtěch Vorel, 
Jan Šafr, Daniel Žák, Michal Patík, Lukáš Trpkoš. Trenéři Miroslav Koliha, Milan Zíma.  
 


